



TERMO DE RERRATIFICAÇÃO DO EDITAL

PREGÃO ELETRÔNICO – SRP n.º 20/2022/ADM

O Pregoeiro do Município de Estância/SE, o Sr. Everton Santos Santana, primando pela maior transparência das informações, **RERRATIFICA** o que segue:

1. DO OBJETO

1.1. Rerratificação do item 8.14 do Edital do Pregão Eletrônico – SRP n.º 20/2022/ADM.

2. RETIFICAÇÃO DOS ITENS 8.14

2.1. ONDE SE LÊ:


8.14. Os Itens 03 a 16 são destinados EXCLUSIVAMENTE PARA PARTICIPAÇÃO DE MICROEMPRESAS E EMPRESAS DE PEQUENO PORTE – Artigo 48, III da Lei Complementar n.º 123/2006, com a redação dada pela Lei Complementar n.º 147/2014;

2.2. LEIA-SE:


8.14. Os Itens 03 a 15 são destinados EXCLUSIVAMENTE PARA PARTICIPAÇÃO DE MICROEMPRESAS E EMPRESAS DE PEQUENO PORTE – Artigo 48, III da Lei Complementar n.º 123/2006, com a redação dada pela Lei Complementar n.º 147/2014;

AS DEMAIS INFORMAÇÕES SERÃO MANTIDAS.

Estância/SE, 08 de setembro de 2022.


EVERTON SANTOS SANTANA
Pregoeiro
Portaria n.º 158/2022

O(a) presente Termo foi publicado no QUADRO DE AVISOS da Sede da Prefeitura Mun. de Estância aos 08/09/2022, nos termos do artigo 117 da Lei Orgânica Municipal.


Everton Santos Santana
Coordenador Geral
de Licitação